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Desi tribunele arenei din Voluntari au fost aproape goale , meciul dintre FC Voluntari si Pandurii
a fost unul destul de disputat cu o bara a lui Marinescu dar si cu 3 penaltiuri refuzate
Voluntariului, dintre care macar unul putea fi acordat gazdelor.

    
    -  FC Voluntari: Bornescu - Filipov, I. Balaur, Maftei, Cazan (Căpăţână 67') - Moke, Novac
(Lungu 90+2) - Ivanovici, Marinescu, Popadiuc (Voduţ 75')- Cernat. Antrenor: Florin Marin.
 
    -  Pandurii Târgu Jiu: D. Lazar - Pleasca, Buijs, Bunoza, Grecu - Obodo, Mrzljak - Trifu
(Piţian 85'), Herea (Munteanu 63'), Sânmărtean (Voiculeţ 63') - Ţucudean. Antrenor: Petre
Grigoraş.   

  

Minutul 78 a adus una dintre cele mai controversate faze din primul meci al zilei de duminică. Al
exandru Tudor
a lăsat jocul să continue, deși gazdele au cerut un penalty pentru un henț clar comis de 
Grecu
în propriul careu. Ilfovenii au mai solicitat lovituri de la 11 metri la alte două faze, însă tot fără
succes.

  

Apărătorul de bandă stângă al celor de la Pandurii a preluat în propria suprafață de pedeapsă,
dar stopul nu a fost perfect și mingea i-a sărit în mână. 
Grecu
a continuat, iar arbitrul 
Alexandru Tudor
a lăsat jocul liber, chiar dacă jucătorii 
Voluntariului
s-au oprit și au ridicat mâinile, cerând acordarea unei lovituri de la 11 metri.

  

Nu a fost, însă, singura fază la care ilfovenii au cerut lovitură de la 11 metri. În minutul 74 au
reclamat tot un henț în careu, de această dată al lui Bunoza, dar într-o poziție mai grea, în care
apărătorul nu a văzut mingea venind.
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De asemenea, în minutul 90, Laurențiu Marinescu a fost faultat pe linia careului de 16 metri,
dar Alexandru Tudor a dictat lovitură
liberă de la marginea suprafeței de pedeapsă, deși regulamentul prevede că linia face parte din
careu și o infracțiune comisă acolo se sancționează cu penalty. Este, însă, un semn de
întrebare în privința autorului faultului. Bunoza se afla în careu, Obodo era în spatele lui
Marinescu, iar mijlocașul Voluntariului a fost prins între cei doi.
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